正在发行的首只每季定期支付 产品——信诚季季定期支付债券基 金经理曾丽琼近日表示,定期支付 基金每个季度固定地从投资中分配 一定的现金,以保证投资者对稳健 现金流的需求,这无疑成为稳健投 资者的"定心丸"

"投资定期支付型基金,每个季 度给自己发季度奖金。"有投资者 这样形容信诚季季定期支付债券基 金。基金合同显示,该基金每个季 度在约定的时点、按照约定的现金 支付金额,向投资者支付稳定的现 会。而基金在分配现金前后投资者 持有的份额数不变,这和基金分红

# 每季自己发"奖金"

### 定期支付基金剑指养老金"蓝海"

很类似。有就是说,如果基金合同在 2013年9月底以前生效,则在基金 合同生效后的首个合同年度内,将 基金合同生效日6个月对日的下一 个工作日、9个月对日和第二年对 日作为定期支付基准日进行定期支 付. 每单位份额的定期支付金额依 次为 0.026 元、0.013 元和 0.013 元,

合计支付比例为 5.2%。

与基金分红相比,"定期支付" 不受基金"可供分配利润"等限制。 曾丽琼认为,这一模式为希望能定 期获得现金且追求长期资本增值的 投资者提供了全新的投资选择。曾 丽琼拥有11年从业经验,银河数据

显示, 其管理的信诚双盈债券分级 基金今年来以 8.34%的净值增长率 位列同类封闭债基首位,稳健、进取 份额也分别以 2.85%、19.06%的净 值增长率位列同类第二和第一

引人关注的是, 定期支付基金 提出的定期支付与养老金定期支取 的理念有异曲同工之处。这也使得 正在推讲定期支付基金的基金公 司,几乎都将主要战场指向了养老 金"蓝海"。我们以信诚季季定期支 付债券基金为例, 即将退休筹划养 老生活的王先生购买"信诚季季定 期支付基金"50万份,假设基金在 2013年9月底前成立,按照该基金 首个合同年度的定期支付规则以及 投资人认购的基金份额发售面值为 基础计算,2014年3月、6月、9月 王先生将定期获得13000元(基金 成立半年后才分配)、6500元、6500 元的稳定现金流,补充养老生活费, 而本金可用干养老储备, 让干先生 安享晚年。 本报记者 许超声

#### 守住"基金江山"

有道是"打江山容易守江山 难","闯王"李自成,历经十余年艰难 血战方得以进入北京城登基称帝,却 因为骄傲自满被胜利冲昏了头脑,短 短三个月就不得不退出京城,落得个 败逃身死的可悲结局。

投过,赚过,最后又亏了",这 是许多基金投资者深深的无奈。以 史为鉴, 原来我们今人的投资理财 同样有着"打江山容易守江山难"的 困惑。确实,"下决心买基金很容易, 买到一时赢利的基金也不难。不过 要想得到理想的投资收益, 则非长 期持有坚持拿住不动不可, 这实在 大不容易"

如何才能做到任凭市场风浪起 我自持"基"岿然不动呢?一位投资者 一语道破天机:"投资基金要抱着一 颗平常心,努力做到不以涨喜,不以 跌悲。"现在很多新基民之所以难以 坚守频繁赎买,原因正在于每日盘算 着盈亏,大跌大涨的时候难免诚惶诚 恐,如此一来坚持长期持有当然就无 从谈起了。

正所谓"投基不疑,疑基不投" 要想在基金投资中获取良好的回 报,首先要信任自己所选择的基金 公司,信任自己的基金经理,这样才 能抵御各种市场波动震荡带来的考 验和诱惑, 不会在短期波动中轻易

"打江山容易守江山难","投基 容易守基难",要想成为一个成功的 基民,漫漫投基路上,需要坚定的毅 力和顽强的意志,将长期持有进行 到底。汇添富基/刘劲文



#### 城)市场传真

今年以来,创新基金产品层出 不穷,而作为首次打破基金管理费 "旱涝保收"陈规的浮动费率基金, 自问世以来便成为市场热点话题。 富国基金自今年5月推出了业内 首只浮动费率基金——富国目标 收益一年期纯债基金后,更是"一 发不可收",近日趁热打铁又推出 了旗下第二只浮动费率基金 富国目标收益两年期纯债基金。

观察富国这两只浮动费率基 金的产品设计,可以发现其除了在

## 浮动费率一发不可收

富国再推两年期浮动费率债基金

运作周期上不同外,最大的区别还 是在于费率档次上。在费率设计机 制上,这两只基金虽然都采用了四 档缓增阶梯式浮动费率机制,但是 由于封闭运作周期不同,因此两只 基金各自所设置的费率档次也略 有不同。两年期债基具体费率为: 当基金回报小干等干9%时,不收 管理费:9%-11%之间收取管理费 为 0-0.3%;11%-14%之间为 0.3% -0.6%;大于14%时,最高收0.9% 一年期债基的对应三档管理费率 的收益率则分别为4%、7%和9%。

某业内人士认为,这种具有奖 惩对称、费率封顶特点的分档缓增 阶梯式收费模式,是比较合理的, 一方面可以激励基金管理人为了 获取更高的管理费而努力提升投 资收益,另一方面又可以避免基金 管理人无限度地追求高回报而增 加投资风险。此外,投资者依据基 金回报来支付管理费,也可以改进 原先固定费率模式中存在的不足。

上述业内人士指出,富国基金 采用的这种阶梯式的费率模式, 也是目前大多数债券类浮动费率 基金普遍采用的模式。如此,债券 基金收益更稳定,获取正收益概率 也更大。而富国目标收益两年期基 金拟任经理饶刚表示,富国开浮动 费率基金先河,希望借浮动收费这 种模式, 实现与持有人的利益捆 绑, 讲而为持有人带去更高的投资 回报,重拾投资者对整个公募基金 业的信心。 本报记者 许超声

#### 国瑞融华复权净值 大幅超越 6124 点

Wind 统计数据显示,至 8 月 19 日,共有 25 只 偏股基金复权单位净值超越上证指数 6124 点历史 高点,其中国投瑞银融华基金自2007年10月16日 以来复权单位净值增长率高达21.15%。

Wind 统计数据显示, 25 只超越 6124 点的股票 及混合型基金中,以国投瑞银融华基金为代表的混 合偏债型基金属于业内较为稀缺的品种,目前全市 场同类产品仅有7只。年报数据显示,在股市走牛 的 2006 年和 2007 年国投瑞银融华基金的年度净值 回报率分别达62.29%和55.81%。此外,该基金成立 10年来每基金份额累计分红达 1.302 元。

#### 运营管理业务发展 鹏华能力排名前十

晨星最新发布的二季度"公募基金公司综合量化 评估报告"对 68 家基金公司进行统一评估考量,其中, 鹏华基金在运营管理与业务发展能力方面领先同业, 总评分排名位列前十。2012年鹏华旗下成立一年以上 的主动管理型基金全部获取正回报。"2012年股基债 基都赚钱"成为鹏华持有人骄傲的资本。 佑勋

# 发行一只强调"纪

利回报混合基金,该基金在产 品设计上具有一套行之有效 的措施,能够严控基金净值下 行风险,同时又兼具把握股市

上投摩根正在

### 纪律投资严控风险 律投资" 的混合基 关注上投红利回报 金——上投摩根红

结构性机会的特征,有望满足 投资者稳守反击的投资需求。 银河证券报告显示,今年

上半年,全行业70家基金公

省钱"机密":配镜就到眼镜公场

-副也是批发价 9元配整副眼镜

司中, 上投摩根股票投资能 力位居第二。而债券投资则 延续一贯稳健的表现,统计 显示, 上投摩根旗下成立满 年的3只债券基金纯债、强 化回报和分红添利,分别为投 资者带来 9.40%、10.17%、 5.13%的投资回报。 大陆

全国连锁平价眼镜领军品牌"眼镜公 场"采取了工厂出货直销的方式,缩短了流 通环节,一副也是批发价,镜架1元起,树脂 镜片8元起,给广大市民带来了真正的实惠。

#### 配眼镜首选眼镜公场

"眼镜公场"汇集世界眼镜精品及各类 时尚眼镜产品,打造眼镜公共场所,推出 系列促销活动,学生时尚套镜超轻TR材质 框架+1.56非球面抗辐射镜片+镜盒镜布68元 整副,经典时尚框架+1.61超薄非球面抗辐 射镜片168元整副,另有配品牌镜架还有 种亲民价格198元398元598元送1.56非球面抗 辐射镜片轻松全副搞定。隐形眼镜更低于市 场35%价格,全场眼镜更低于五折起,万款 眼镜琳琅满目。一些消费者认为,在此处选 购眼镜验光非常专业,价格非常便宜,大多 眼镜(架)还不到市场价的一半。在这里不但 买的放心, 更多的是能挑到当今时尚自己喜

#### 品牌眼镜集散地

利消费者。

在眼镜公场,不难发现从国产品牌依视 尊司到世界品牌雷朋、CK、芬迪、保 卡宴、GUCCI、18K金架、罗敦司 得、迪奥等世界名牌都是应有尽有,同样品 同样品质的眼镜, 眼镜公场的售价多数 只有市面同类产品价格的50%,有的甚至不 足市价三分之一、五分之一 眼镜视为奢侈品是一种错误的概念, 眼镜公 场批发城就是为了戳穿眼镜暴利神话而 "他介绍眼镜公场便宜的秘密很简单, 一是决不选一楼临街旺铺,而是将卖场选在 E楼的闲置房,房租便宜。 "临街旺铺一 年近百万的租金却出在消费者身上。 是直接从眼镜厂家进货,现金买断,简化品 牌代理商、一级代理商等中间环节。

可以拧干水分,节省40%进货成本,直接让

#### 品质保证专业权威

郑经理表示, 眼镜行业须走市场化和亲民 化, 眼镜公场就是要让工薪阶层和高收入者都 能在这里找到属于自己的时尚和美丽, 让大家 花最少的钱可以配的自己最满意的眼镜。同时 眼镜公场拥有世界更先进的电脑设备, 购物环境, 专业的视光人才。与国内外知名品 牌厂家紧密合作,从不进无产品检验报告单、 无生产许可证厂家产品。 "我们随时接受消费 者的监督,他们可随时查看质检报告,确保每 款眼镜都精确、合格。

#### 配镜首选眼镜公场

郑经理最后表示, 多层次流通、高额场 地租赁费、高成本运营是导致眼镜高价的症 "眼镜公场"通过去除眼镜中间流 通环节,采取非旺铺楼上经营,规模超大, 品种齐全,一副也批发等方式降低运营成 本,从而降低眼镜销售价格。在这里你想要 的都能找的到,有意换一款专业时尚眼镜的 朋友们一定去看看。

#### 推荐配镜地址:

普陀店:长寿路522号二楼(亚新广场对 面海底捞隔壁)。021-62110882 杨浦店: 五角场黄兴路1643号二楼(大润 发超市百安居对面)。021-55128908 虹口店:四川北路789号二楼(近武昌路 口乐语手机楼上)。021-63072137 长宁店:仙霞路606号三楼(水城路口肯 德基楼上)。021-62427108 丰庄店: 嘉定区丰庄路533-535号2楼 (丰庄农贸隔壁)。021-59186714 宝山店:长临路800号宝丰大药房二楼。 021-56522336

江苏丹阳店: 开发区迎宾路18号公场国际 眼镜城6000平方(丹阳火车站对面)装修 中即将开业

## 灵活适应市场风格变换

交银基金股债投资纷入行业前列

今年以来,以沪深300为代表的蓝筹股 与以创业板为代表的新兴成长股演绎了冰 火两重天行情,一些善于捕捉结构性行情的 基金成为今年以来最大赢家,交银施罗德旗 下部分基金表现尤为亮眼。

银河数据显示, 权益投资方面, 交银制 造、交银成长今年来收益率分别高达 31.21%、25.95%,固定收益方面,交银双利、交 银荣安保本均闯入同类债券及保本型基金业 绩前四名,收益率分别为8.33%和5.45%。交 银施罗德旗下基金能取得如此优异业绩? 从 其业绩报告中或许可以一窥端倪。

以交银制造披露的二季报为例,该基金 在今年的震荡结构市中, 加大了对信息服 务、批发零售行业的配置,很好捕捉到了今 年新兴成长股的行情。该基金当时第一大重 仓股为江山股份,作为今年一季度新进重仓 股,受益于草甘膦"牛市"延续,江山股份中 期业绩暴涨22倍。截至8月23日,该股今年 涨幅高达 198.95%, 为名副其实的年内大牛 股,基金经理精准的择股择时能力可见一斑。

分析人十指出, 今年来 A 股结构性行情 不断深化, 以交银制造为代表的交银施罗德 旗下基金,能够灵活适应市场风格的变换,在 传统大类资产配置稳健的基础之上,以突出 的选股能力,把握中长期经济结构转型、政策 扶持背景下优质成长股的结构性投资机会, 成功进行了适应市场风格节奏的战略配置。

展望后市行情, 交银施罗德研究团队指 出,8 月汇丰 PMI 预览值为 50.1、预示着工业 增加值增速可能仍然维持在相对良好的水平。 汇丰 PMI 后续反弹能否延续,取决于发达经济 体的经济复苏能否从服务业传导到制造业, 以及国内金融条件的变化。下半年预计市场 或将呈区间震荡格局。受制于经济复苏进程 较为缓慢等因素,周期股整体或仍缺乏趋势 性的机会,投资机会或存在于一些细分的子 领域。基于对当前市场及经济改革与保增长 的分析,经济的转型是必然趋势,符合转型方 向的成长股将始终列为重点关注。 志敏